

学習ノートの内容に誤りがございました。誠に申し訳ございません。

以下のとおり訂正いたしますので、よろしくお願い申し上げます。

■新しい数学教室3 〔東〕 本誌 MH28

頁	該当箇所	誤	正
P.40	〔4〕(2)	$a^2 - ab - 12\underline{ab}$	$a^2 - ab - 12\underline{b^2}$

■新しい数学教室3 〔東〕 解答編 MH28

頁	該当箇所	誤	正
P.31	〔3〕(2)	加法の <u>統</u> 合法則	加法の <u>結</u> 合法則
P.40	〔4〕(2)	$a^2 - ab - 12\underline{ab}$	$a^2 - ab - 12\underline{b^2}$
P.52	〔3〕(4)	$72 = 2^{\underline{2}} \times 3^2$	$72 = 2^{\underline{3}} \times 3^2$
P.52	〔3〕(5)	$108 = 2^2 \times 3^{\underline{2}}$	$108 = 2^2 \times 3^{\underline{3}}$